
 
WSPIERAM WAŁBRZYCH - WSPIERAM SWÓJ KLUB 

Przeznacz swój 1% podatku na szkolenie dzieci i młodzieży Górnika! 

FUNDACJA "MERKURY" 

KRS: 0000191584 

Koniecznie z dopiskiem: GÓRNIK 
 

                         

Szanowni Państwo! 
 
 

 

     Rozpoczął się czas rozliczania podatków. Ustawa o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 
wprowadziła możliwość przekazywania 1% podatku dochodowego przez osoby fizyczne na rzecz organizacji 
pożytku publicznego. 
 

Stowarzyszenie Górnik Wałbrzych 2010 nie jest jeszcze organizacją pożytku publicznego (będziemy mogli 
stać się OPP już w przyszłym roku i wtedy będzie można przekazywać 1% bezpośrednio na klub). W związku z tym 
zwracamy się z serdeczną prośbą o przekazywanie środków na zaprzyjaźnioną Fundację Merkury z Wałbrzycha, 
która od dnia 18.08.2005r. posiada status OPP. 

Całość przekazanych w ten sposób środków trafi na szkolenie dzieci i młodzieży w naszym klubie. 
 

 

Aby przekazać 1% podatku za 2012 rok wystarczy w zeznaniu podatkowym podać: 
 

 

Numer KRS Fundacji Merkury: 
 

0000191584 
 

 
Konieczne jest również wpisanie w rubryce: 
 
„INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE, cel szczegółowy 1%”: 
 

GÓRNIK 
 

 
Rubryka ta mieści się odpowiednio w pozycjach: 
PIT-28 - poz. 127, 
PIT-36 - poz. 304, 
PIT-36L - poz. 107, 
PIT-37 - poz. 125, 
PIT-38 - poz. 60, 
PIT-39 - poz. 53. 

 
 

 
Dodatkowo: Podatnik przekazujący 1% podatku ma prawo wyrazić zgodę na podanie swoich danych osobowych 
(imię, nazwisko oraz adres) organizacji pożytku publicznego; informacje te przekazuje urząd skarbowy; zgodę 
podatnik wyraża w formularzu PIT, zakreślając odpowiednią rubrykę: (poz. 128 -  PIT-28, poz. 305 - PIT-36,  
poz. 108 - PIT-36L, poz. 126 - PIT-37, poz. 61 - PIT-38, poz. 54 - PIT-39). 
 

Podatnik nie może podzielić swojego 1% między kilka organizacji. 1% można przekazać tylko w zeznaniach 
podatkowych złożonych w terminie. 
 

 

DZIĘKUJEMY! 
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